

本报记者 刘伟

手续齐备，普莱斯加紧磨合

12月5日下午，来自国际篮联的澄清信到位，在连续错过两场比赛后，普莱斯终于获得了在高速男篮打球的“上岗证”。

按照主帅凯撒的安排，7日上午的训练，主力队员休息，替补和年轻队员正常训练，不过普莱斯还是准时出现在了省体，他抓紧轮空的这几天，同全队进行着磨合。

在替补席上看过高速男篮两个主场比赛之后，普莱斯对这支球队有了一个直观的印象，“我很喜欢这支球队，特别是看了两场球后，这支球队有非常值得尊敬的地方。队员们每场比赛都非常拼，我已经迫不及待想为这支球队效力了。”普莱斯表示，“虽然到队的这几天我不能登场，但这段时间对我来说很宝贵，通过这段时间加强了与队友的磨合。”

据了解，普莱斯将会身披12号战袍。

首战老东家，心情挺复杂

代表高速男篮出战的首场比赛，普莱斯面对的不是外人，正是自己上赛季曾效力过的上海。故地重游，也让普莱斯生出了不少感慨。

“第一场比赛就是对阵上海确实是巧合，也是天意，今年上海打得很好，排名前列。与上海一战肯定会非常艰苦，但我们将展示出全部能量，展现出球队优秀的方面，全力以赴去拼这场比赛。”普莱斯坦言。

事实上，因为机缘的巧合，高速男篮这两个赛季，同上海男篮外援，已经不是第一次出

现交集。

上赛季，高速男篮签下了前上海外援比斯利，这位上海队的弃儿，在高速男篮实现了蜕变，成为高速男篮的“大神”，凭借一个赛季的出色表现，比斯利也在赛季后重返NBA。

这一次，神似大胡子哈登的普莱斯，能够复制比斯利的神奇吗？

兄弟齐心，期待其利断金

络腮胡，略显老相的普莱斯来到高速男篮已经有近一周的时间，在一周的接触里，队友对他的评价很高，随和，敬业，是大家最普遍的感受。

在大外援汤普森眼里，普莱斯还有另外一个身份：老乡。这个老乡不是说他俩都来自美国，而是哥俩儿的确来自同一个州。“我来自新泽西，普莱斯来自纽约，我俩的家离得非常近，很有亲切感。”汤普森说。事实上，普莱斯也出生在新泽西，不过，他在纽约长大，并打出了名堂。

两位老乡联手，让哥俩儿少了一分异乡的生疏，“之前科尔受伤一直缺席比赛，普莱斯的到来很有必要。普莱斯之前在NBA效力很多年，去年在上海队打得也很不错，他是个很有实力的球员。”汤普森说，“希望能好好合作，帮助球队一起冲击季后赛。之前是和科尔配合，现在换成了普莱斯，这种感觉有点奇怪，但是这就是联赛，我们会尽快熟悉、磨合，一起努力帮助球队打好联赛。”

因为曾经在CBA征战过一个赛季，普莱斯也给了汤普森很多建议，“他跟我探讨了一些进攻和防守的问题，给了我一些好的建议。这种沟通很积极，说明队友在时刻关注着球队，关注着我。”

经历了轮空的难得休整之后，高速男篮又一次踏上了客场征程。8日下午，球队将乘飞机前往上海，本周五晚上，在客场挑战联赛领头羊上海。

值得一提的是，这场比赛，球队新更换的小外援普莱斯也将正式迎来首秀。在山东队的首秀，碰上了前东家，让普莱斯心生感慨：这就是天意吧。

高速男篮今日兵发上海，首秀战旧主引发普莱斯感慨 冥冥之中自有天意



上赛季还披着上海队队服的普莱斯(右)，本赛季要面对的首个对手就是老东家。新华社发

52分生涯新高成空砍 奇才天才后卫有点烦

本报讯 就在克雷·汤普森风风火火地三节狂射60分的后一天，奇才后卫约翰·沃尔“悄悄地”用52分打破了自己的生涯单场得分纪录，相比汤神的气拔山河，沃尔的得分表演既没有那么多人的关注，也没能为球队带来胜利。

31投18中，三分线外8投5中，罚球14罚11中，沃尔一口气打破了自己的单场出手数、命中数以及三分命中数三项纪录，52分也是他的生涯新高，此前奇才后卫的最高分是在2013年面对灰熊时得到的47分。

这样的得分表演对于奇才这支球队来说也是久违了，上一次有人身披华盛顿球衣拿到50分以上还是在2007年1月，当时的球队核心还是无所不能的“大将军”阿里纳斯。然而沃尔这样的表现却仍然无法给奇才带来一场胜利。半场过后，沃尔得到19分4助攻，但球队已经落后多达13分。下半场，这名以组织见长的控卫只好进一步开启得分模式，他单节射下3记三分得到15分，然而球队在第三节竟然还输1分。

最后一节沃尔一次次杀进

篮下试图帮助球队追上比分，但整体稀松的防守让他的一切努力都变为徒劳。翻开数据单，魔术全场得到124分，一共9人登场，7人得分上双，要知道他们本赛季至今的场均得分只有94.6分，排名全联盟倒数第二，让这样一支进攻滞涩的球队砍下超过120分，可见奇才的防守有多么糟糕。

赛季至今，奇才队场均失分达到了107.1分，全联盟倒数第9。这样的表现让沃尔很难高兴起来，毕竟球星的首要任务是帮助球队赢球。(新体)

小德与教练贝克尔结束合作 师徒三年夺6大满贯

本报讯 北京时间12月7日，德约科维奇正式发表官方消息，不再与德国名宿贝克尔合作，结束了这段长达三年之久的师徒关系，两人合作期间小德拿下6个大满贯冠军，实现了全满贯和连夺四大满贯的壮举。

此前就一直有媒体猜测小德与贝克尔的师徒缘尽，这个传言最终被小德亲自证实，塞尔维亚人发表官方消息，确认

不再与贝克尔续约：“在一起合作度过了辉煌的三年之后，我和贝克尔共同决定结束这段合作，这三年里我们实现了几乎全部的目标，在此我对他表示深深的感谢。接下来我职业生涯的规划就是尽可能保持住一个较高的竞技水准，为此我会制定一些计划，并确定下赛季的参赛计划与目标。”贝克尔则在社交媒体上表达了对小德的感谢，并表示两人合作度

过了很美好的时光，彼此都会难忘。

解除了贝克尔的合作关系后，小德将和另一位教练瓦伊达继续保持合作关系，训练也暂时都会与瓦伊达进行。德约科维奇在法网实现全满贯之后，下半年战绩糟糕，并被穆雷夺走了世界第一，此时寻求改变，也体现了塞尔维亚球王志在新赛季重整旗鼓、与穆雷争锋的决心。(新文)



拿到生涯最高，却不能帮助球队获胜，沃尔(右)也是够郁闷的。新华社发